
ROUND 4J - Truy vấn
Cho mảng a[] gồm có n phần tử a[1], a[2], .., a[n].

Có 2 loại truy vấn như sau:

Loại 1: “0 L R x” – Gán tất cả các phần tử a[L], a[L + 1],…, a[R] bằng x

Loại 2: ”1 L R K” – Tính tổng a[i] * [(i – L + 1) ^ K] với L <= i <= R, và kết quả lấy dư cho BASE =
10^9 + 7 (Số K không âm và không quá 5).

Input

Dòng đầu tiên là gồm 2 số nguyên n , m(1 <= n, m <= 10^5), lần lượt là số phần tử của mảng và
số truy vấn.

Dòng thứ hai chứa n số nguyên a[1], a[2], …, a[n] (0 <= a[i] <= 10^9).

m dòng tiếp theo chứa các truy vấn thuộc 2 dạng trên với các giá trị L, R, K, x thỏa mãn 1 <= L <=
R <= 10^5, 0 <= x <= 10^9.

Output

Gồm nhiều dòng là kết quả của các truy vấn loại 2.

Example

Input:

10 10

6 4 1 8 7 10 3 5 1 5

0 2 3 1

0 1 3 0

1 2 5 3

1 8 8 5

1 1 4 5

0 4 9 1

0 5 9 1

1 3 3 4

0 1 6 9

1 5 9 5

Output:



664

5

8192

0

4689
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